K-Bo
10
2
13

ApTUKYn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

OPEL ANTARA 2006 -2013r.B.
0108-A| 8,8 75 | 2272 1500

D = g* TC/T+C (20pu3oHmansHas cuna, deticmayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO Unu

Mexdy mA2aqyom u npuyenom) 0CAMU NpuUena c YeHMpPaabHoO pacnoNoXeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHAA Hazpyska Ha wiap TCY K020a OH cuyenJieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca msza4a mexHu4ecku donycmumot MakcumaabHol Maccol

WH NeBbIN

WH NpaBbIn

banka TCY
[Npoknagka wapa
Lap SH15A
Bont M12x35
Bont M12x90
lanka M12(c.KoHTp.)
poBep d 12
Wainba d 12

HAMMEHOBAHWE
MNogpo3eTHuk TMn A

KpoHLuTe
KpoHWTe

[Mo3.

Gapkon "LEADER" O108-A

Cxema cbopku

TexHnueckune xapaktepuctnkn TCY cootetcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EpguHOOOpa3Hble  MpeAnucaHns, KacalolmMecs MeXaHUUYecKkuMx cuenHbix yctponcts. CoctaB
TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoBrTeNnb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopele KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OmpaxkeHbl 8 HACMOAWeM U30aHUU.
1. TEXHUYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,7 ke
2. KOMIIEKT NOCTABKU
TCY (0108-A)
ons OPEL ANTARA 2006 - 2013r.B..
MakeT KOMNMEKTVIOLLMX

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY po/mkHa oOCywecTBAATbCA TONIBKO B CEPBMCHBIX LEHTpaX, MMelowmnx

MakeT anekTponpoBoOAKK
PykoBOACTBO No aKcnnyatauum..

NULIEeH3MI0 Ha AaHHbIAN Bup pa6or. Mepep ycraHoBKoil TCY BHUMATENbHO 03HAKOMbTECH C

HacTosAwel NHCTpyKuyueli. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble cOeAVHEHUA OT KpacKu
u (npu Heo6xoaMMOCTH).
« Mepepn Tem, Kak Npon3BecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNIb HEOHXOANMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOM
AMe, OTCOeAVMHUTb AKKYMYJATOPHYl0 6GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOYHbLIM
TOPMO30M, NOJ KoJleca NosoXWTb YNopbl.
« Paboty no MOHTaxy JOJXKHbl MPOU3BOAUTL [Ba YenoBeKka, cobnogas Mepbl
NpPesoCTOPOXKHOCTH.
« 3aKpenuTb KpoHLwTenHbl TCY (2,3) Ha WTaTHbIE OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHAX aBTOMOOMNA 6onTamm
M12x35 (7).
+ 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6onTamm M12x35 (7) ,npeaBapuTenbHO
OTCOeAVHB HUXKHEe KpeneHre 6amnepa.
« YcTaHoBUTb Ha TCY cbemMHbIl Wwap (6) v wrencenbHbin pasbem (LLP).
« MopcoepuHNTb XryT Nnposoaos oT LLPa K anekTponpoBogke aBTomobuns
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « bnioka ynpasneHusa (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MopcoeanHNTL aKKyMynATOPHYIo 6aTapeto 1 NPoBepUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b608bIX coeduHeHUl

H n | Warp 6bI*¥, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bi Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npuMeHeHUU pe3b608bix COEOUHeHUL C KPYNHbIM WA20M MOMeHM 3amsaXKu Ha3Havyaemcs no smoli xe mabnuye.




